
IT’S MORE THAN JUST SOCIAL POSTS
More than Just Younger Americans Use Social Media for Their News
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The Harris Poll (December 2023)

66% Of Americans have used social media to seek out news and information



PEOPLE ARE SKEPTICAL
News Reporting on Social Media Platforms Are Not Trusted
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How frequently do you use the following platforms to learn about the news? 

How much do you trust news and information from each of the following sources?

Among All Americans
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